

楼盘封顶,又见“政府部门”来祝贺

市容部门调查发现,所谓政府部门的祝贺条幅都是开发商自己掏腰包做的

和燕路一家酒店,为庆祝开业,挂出35条红底白字的条幅,其中竟有15条的祝贺单位是政府部门。快报记者调查此事后,相关条幅被悄悄撤下(详见9月22日快报B3版)。然而,喜欢拿政府部门“撑场面”的还不止这家酒店,雨花南路与雨花西路十字路口西侧有一处新建的楼盘,近日刚刚封顶,为了活跃气氛扩大宣传,楼盘的开发商双联置业有限公司也想出了一个“绝招”,在新楼上悬挂了几十条相关政府部门的“道贺”条幅。“这家楼盘真牛,这么多政府部门给他捧场。”一位路过的市民看到后,觉得很惊讶。

其实都是公司自掏腰包的

昨天上午,雨花南路与雨花西路十字路口西侧的一处商住楼因为刚刚封顶,工地上张灯结彩,四周挂满了道喜的条幅,足有40多条。记者发现,这40多条条幅中,有不少都是各党政机关、街道及有关政府部门祝贺的,光赛虹桥街道的条幅就挂了六七条。

“楼盘封顶,机关单位送条幅很少见,肯定有问题。”正在此处巡查的雨花台区市容执法人员随即进入工地,找到负责人要求查看这些条幅的手续。“绝对有!”听到执法人员的要求,该负责人回答很爽快,却始终拿不出手续来。随后,执法人员向负责人核实,这些条幅是否由上面所印机

关、部门所送?对方倒也坦诚,向执法人员道出实情。原来,楼盘封顶在建筑中属于一件非常重要的大事,为制造气氛,同时也为了扩大宣传,推动楼盘销售,除了因公司业务关系送来的条幅外,那些政府部门的条幅大都是房地产公司自己掏腰包做的,“就为了挂出来撑个场面。”

市容部门发出口头警告

为了撑场面,房地产公司就冒充政府机关的名义给自己送条幅?“我有些朋友是在这些部门工作的,大家认识嘛,就借他们单位的名字用。”这位负责人称。

由于既没合法手续,又是虚假宣传,执法人员当即责令该楼盘将条幅全部进行清除。

现场执法人员介绍,根据市容管理条例,在建筑物或街道两边悬挂条幅,应该统一到市容局进行审批,市容部门会对条幅悬挂的数量、时间、位置进行审批,不合格者都不允许进行悬挂。“如果违规操作的,将处以3000元~10000元罚款,今天他们改正的态度比较好,所以不进行处罚,只是口头警告。”至于条幅上的内容,城管执法人员告诉记者,这是由工商部门进行审查的。

涉嫌虚假宣传将被查处

像双联置业有限公司这样,冒充政府机关给自己送条幅的事,前天也曾经在和燕路一家酒店发生过,工商部门是否会对此类事件进行处罚?怎么处罚?

南京市工商局广告处有关负责人告诉记者,像这样的事情他们也是第一次碰到,以前并没有处理过。“户外广告的内容是要经过工商部门登记和调查的,如果查出来,广告的内容是经过那些机关部门同意的,那么问题就没有那么严重,只是缺少一个登记的程序,责令他们进行整改就可以了。但是如果条幅上的内容是虚假的,那就是涉嫌进行虚假宣传了,违反了《广告法》和《反不正当竞争法》的有关规定。”

对于昨天双联置业有限公司及前天南京某酒店涉嫌进行虚假宣传的违规行为,这位负责人表示,将根据有关证据依法进行查处。

通讯员 兴龙 方陵 快报记者 李蓓超 陈英



昨天,南京地铁公安分局组织开展“警务装备实战技能竞赛”,来自基层派出所的30名民警代表同场竞技。通过佩戴氧气呼吸器、过滤式防毒面具、空气呼吸器等,检验民警掌握反恐器材操作技巧的熟练程度。

通讯员 狄公 快报记者 唐伟超 摄

尿骚味熏人? 原来氨水被打翻

快报讯(实习生马薇薇 记者孙玉春)昨天中午,相府营16号小区的居民突然闻到一股刺鼻的臭味,原因是有人在搬运氨水的过程中不慎将其打翻,刺鼻的气味正是由氨水释放出来。接到报警后民警及时赶到对现场进行处理。

昨天中午十二点左右,记者赶到现场时仍能依稀闻到氨水的味道,一名四十岁左右的女子正在不停地放水清扫地面,她告诉记者,要用肥皂水不停地稀释才能将氨水的味道除去。记者看到,室内平台上摆放着几箱标有“氨水”字样的货物。她向记者解释,

她的老板是做化工生意的,一般货物都放在中央门的厂内。为了方便将货物及时送到客户的手上,老板偶尔会将货运到相府营的家中。前两天老板运来七八箱氨水放在家中准备昨天中午运走,而工人在搬运过程中没搬稳,有一两瓶氨水翻倒,瓶子破裂,氨水释放出刺鼻的味道。据了解,这些氨水主要用于晒图。

赶到现场的民警对情况进行了了解,并指导相关人员配合处理现场。一位民警告诉记者,氨水发出强烈的刺鼻气味,对人体有一定伤害。处理的主要办法是用肥皂水稀释。

内外勾结偷走船厂50吨废钢

嫌工资太低,三名船厂工人竟伙同单位保安,内外勾结,不到一年的时间,便盗窃废钢50多吨。近日,南京水上警方通过调查,在赃物去向不明、缺乏受害方报案的不利条件下,成功破获一起内外勾结的船厂盗窃案,抓获犯罪嫌疑人6名。

半挂车半夜出门

今年7月底,水上公安分局港池派出所民警与一家船厂工人闲聊时,获悉厂里最近开除了一名保安和车间工人。询问原因,原来是今年7月7日晚,船厂发现一辆卡车进入厂区,在离开厂区时却用帆布遮盖车棚。事后厂方了解到,是工人朴某私下把废钢带回家焊接兔笼,且确实是在朴某家中发现已焊接的兔笼,于是船厂将两人开除。

事情本该到此结束,可细心的民警却认为没那么简单,联系近期船厂接连发生的盗窃案件,警方大胆推断,这很有可能是一起内外勾结盗窃船厂废钢的案件。

为了证实这种推断,民警首先调来7月7日晚的监控录像。疑点很快就出来了:根据监控录像显示,这辆南京牌照的半挂车夜里11点半出厂区南大门时,车灯居然是黑的,有悖常理;其次,半挂车进厂时是空车子,出厂时有帆布遮盖,从外观来看,体积较大。如果仅仅是用来焊接兔笼,不可能占那么大的地方。

锁定镇江收购站

这些只是推断,要想破案,找到赃物是关键。通过调查,办案民警了解

到,当天进出厂区的这辆南京牌照的半挂车,车主叫翁某,此时不在南京。侦查人员另辟蹊径,利用多种手段追缉嫌疑人。经多方跟踪搜寻,最终将目标锁定在镇江市某物流收购站。侦查人员随即联系船厂派人前往镇江,经船厂工作人员比对,收购站中的11.8吨废钢均来自该船厂。人赃俱获,收购站老板张某对收赃事实供认不讳。

办案民警连续作战,发现被开除的工人朴某在7月7日晚8点至10点间,曾与镇江收购站的张老板多次联系。据此,侦查人员认为朴某有重大嫌疑,决定迅速实施抓捕。朴某落网后,很快承认了7月7日晚伙同另外几名工人以及船厂保安,内外勾结盗窃船厂废钢,并联系货车司机翁某连夜赶至镇江销赃的犯罪事实。

船厂很“受伤”

在随后对几名犯罪嫌疑人的审讯中,办案民警发现,这伙人作案手段老练、分工明确,应该不是第一次作案。经进一步审查,犯罪嫌疑人朴某交代:从去年8月份起今年7月,他组织同厂工人先后6次窜至船厂钢加工车间,内外勾结、盗取废料箱、钢板余料等物,并连夜送往镇江等地销赃,共计50余吨,涉案价值12万余元。

据水上警方介绍,长期以来,船舶制造业的内盗情况一直是船厂治安管理的难点。一些工人利用下班之机,随身夹带边角料废铁的现象十分严重。据不完全统计,一个中等规模的船厂,一年因被盗废铁造成的经济损失可达数十万元之巨。为此,水上警方多措并举,先后为22家船厂配备了金属探测仪,并在工厂的大门进出口安装安检门,基本杜绝了工人出厂门携带废铁的现象。

快报记者 田雪亭 通讯员 宁公宣 水警轩

知蜂堂蜂胶是被批准具有调节血糖、提高免疫、调节血脂三项功能蜂胶制品(见包装)

蜂胶 优惠通知

请新老顾客相互转告 时间9月20日-9月30日

买3盒赠1盒 买6盒赠2盒

特惠:购买6盒赠2盒 再送高档电解质水杯一个(价值398元)

咨询电话:025-84400549/83607861

★上百万用户服用,专卖店遍布全国★ 《人民日报》评为“中国蜂产品消费者喜爱第一品牌”★《中国医药报》评为“糖尿病人家庭十大用药”!

南京知蜂堂专卖店:
 ■建康路专卖店:建康路431号,环北市场西200米
 ■中央路专卖店:(中央路236-3号,红星国际家俱城北50米) 市内免费送货

颈腰椎 膝关节病 好药方震撼 2009

迎双节买10送3,20送8大优惠,赠品有限,赠完为止

在北戴河度假区,陈锦云医师被尊为上宾,很多人认为不能治的病,他能治,特别是颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、膝关节增生、滑膜炎、股骨头坏死、半月板损伤上下楼关节疼痛不敢使劲,早晨醒来关节长时间动不了,久坐站起时关节僵硬迈不动步,股骨头塌陷,关节积水僵硬变形,直直,行动困难的患者,不管病史有多久,只要关节还能动,遇到他,只需用他研制的“透骨祛痛贴”贴敷几次,原来躺着的,自己能站起来,原来能站的,自己能跑起来...

实际上引起这些疾病的根本原因是人体内肾酶分

泌失调,失所养所致。“透骨祛痛贴”突破了原有的治疗理念,针对骨科疾病的深层病因研制而成,通过激活骨髓酶的产生,快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,激活骨髓的新陈代谢,旧骨换新骨,迅速解除关节及颈腰腿疼痛,急性发作期,一般7日就可恢复正常生活...手术失败者也有康复的希望。

既避免了口服止痛药引起的胃肠不适,又避免了手术痛苦及术后并发症的发生。

骨病咨询热线:81528991 市内免费送货 地址:嘉伦光彩药店(大光路与御道街交叉口西行100米)

不良习惯引起的危害及治疗

青少年手淫较多致使没有发育成熟的生殖器长期充血扩张,破坏了生殖器里的荷尔蒙分泌功能及精液消耗太多,摧残肾脏功能,使肾源枯竭,阻碍生殖器官的正常发育,造成阳痿、早泄、冷精、死精、无精、血精、不射精和阴茎缩短,严重者造成终身不育。

无论男女,青少年时期手淫过多,性欲过频,都会出现肾虚、肾亏和腰酸背痛、四肢无力、头晕脑涨、失眠多梦、记忆力减退、脸色晦暗、眼圈黑、无神、小便多过、尿余不尽、大便稍用力时精液流出,以及睾丸胀痛,性功能减退、举而不坚、坚而不久、阳痿、早泄与无能。不少患者造成夫妻感情破裂,还有些患者把阳痿、早泄当作羞丑看待,没有勇气求医,自作主张,买些壮阳激素药服用以为得救,其实反而水火不相济,失去了治疗机会,不仅百病丛生,受尽缠绵之苦,且误了宝贵人生。

南京中医药研究院男性治疗中心由全国著名中医专家骆主任,李主任长期坐诊,采用从数千种中草药、动物药中筛选出30多种作用于肾脏的纯中药,龟板鳖甲、冬虫夏草、海狗肾、海狗肾、淫羊藿、阳起石等经科学精制成的组合方剂,并结合针刺穴位注射,能有效地改善肾脏营养,具有补而不湿、补肾生精、益气增强、调节人体阴阳平衡,提高肾功能,扩张阴茎动脉,令阴茎海绵体充血兴奋勃起,针对青少年时期手淫、遗精、滑精、梦精导致的肾亏、肾虚、阳痿、早泄、冷精、无精、不射精、阴茎短小等病服药短期内明显好转治愈。骆主任、李主任因此被人们誉为“春的使者”。

“迎国庆、中秋双佳节”送健康
9月28日至10月18日免检查费,药费优惠15%

地址:南京中央路278号,火车站、汽车站乘1路到许府巷站下车对面古都饭店后(中医药研究院名医堂专家1诊室)

抢月饼风头,体检卡成团购市场新宠

在百度中键入“中秋体检卡”,你会搜索到4180条相关信息;在淘宝网上输入关键词“体检卡”,你也会找到5733个宝贝同时在线出售——“压力族体检套餐”、“银发族体检套餐”,这种针对性强、包装精美的健康体检礼品卡,近段时间已成为淘宝网“店小二”大力推荐的新礼品。其实,送体检卡的过节方式早已成新的消费时尚,南京几家知名的月饼厂商也感叹,送体检卡风潮已经开始抢过节日礼品团购

市场,成为新宠。而南京各大体检机构,也都瞄准这一商机做足文章,但把体检卡作为中秋商务礼品还属少见。南京慈铭体检另辟途径,推出“压力族体检”、“银发族体检”等系列贵宾体检卡,直接瞄准中秋商务礼品市场。

慈铭体检一位业务员透露说,他在上周签了20多万元的单,其中大企业团购体检卡作为商务礼品占了一大半,企业或用此馈赠大客户,或作为福利发放给员工家属。另据调

查,在北京、上海等地,一些商家也热衷于优惠团购体检卡,以“买房子送万元体检”、“买车即可尊享vip体检”、“存话费、送健康”等多种形式进行促销,大有超过以往“中秋买某某送月饼”的势头,甚至当地政府也会团购体检卡,用以奖励贡献突出的纳税人。对此,一些月饼厂家坦言,体检卡进入中秋月饼团购市场,说明人们的健康意识正在提高,但是否会对月饼这一传统礼品形成太大冲击,还有待观察。